

Уважаемый Валерий Владимирович!

Институт «Радиоэлектроника, инфокоммуникации и информационная безопасность» Московского авиационного института поздравляет Вас, редакционную коллегию и весь коллектив журнала «Электросвязь» с 85-летием!

Немногие печатные издания могут гордиться такой богатой историей, а специализированные профессиональные издания, много лет удерживающие внимание широкой читательской аудитории, всегда оставаясь актуальными и интересными – тем более редкость! Вашему коллективу есть чем гордиться! Журнал «Электросвязь» вносит бесценный вклад в развитие научной мысли и является площадкой для обмена опытом между специалистами отрасли.

Наше сотрудничество длится всего лишь три года – в масштабах истории Вашего издания срок незначительный. Однако за этот период мы опубликовали на страницах «Электросвязи» более пятидесяти научных статей сотрудников, аспирантов, преподавателей нашего института. Пользуясь случаем, хочется отметить высокую квалификацию сотрудников журнала, непрекращающий авторитет членов редколлегии, ответственное отношение рецензентов к предоставляемым материалам. Персонально хотим поблагодарить Беленькую Елену Максовну, которая все годы сотрудничества опекала наших авторов, способствуя изданию их научных трудов, всегда оперативно решая возникающие вопросы.

Благодарим за сотрудничество и желаем Вам и всему коллективу журнала «Электросвязь» дальнейшего процветания на долгие годы, непрерывного роста тиража, творческих успехов, чтобы журнал всегда оставался ярким, актуальным изданием – флагманом отрасли связи! А мы со своей стороны всегда будем рады и впредь публиковать свои научные достижения на страницах Вашего журнала!

С уважением,

Директор Дирекции Института № 4
«Радиоэлектроника, инфокоммуникации
и информационная безопасность» МАИ,
к.т.н. В.В. Кирдяшкин
и коллектив авторов